

寻找轮回的证据

《探索频道》播出的轮回故事

美国电视台《探索频道》(Discovery Channel)以拍摄和播放高品质的纪录片闻名,内容涵盖了自然、历史、探险和世界文化等领域,节目在全球140多个国家播放。本文介绍的的两个故事选自《探索频道》纪录片《前世今生——轮回的故事》(“Past Lives—Stories of Reincarnation”)。

人死亡后会发生什么?我们会再回来吗?答案也许来自孩子——那些具有前世记忆的孩子。坐落在夏洛特威尔斯小镇的美国弗吉尼亚大学里,科学家们正在研究那些声称轮回记忆的案例,他们花了40年的时间,力图解读那些谈论前世生活的小孩案例。儿童心理学家吉姆·塔克(Jim Tucker)博士一直在收集这些资料,他说:“我们调查的个案通常是一些幼儿自发地谈论前世的生活,很多时候这些孩子两三岁就开始念叨前世生活,并一直会持续到五六岁。”“过去40年我们一直在收集这类案例,我们已经收集了超过2700个案例。这类案例到处都有,亚洲、西非、南美、欧洲、美国几乎都找得到……我们研究得到的证据表明,我们应该认真看待轮回的可能性。”

让我们跟随科学家和摄制组,一起倾听那些保留前世记忆的孩子们的叙述,寻找轮回的证据。



图:弗吉尼亚大学的儿童心理学家吉米·塔克

“你小的时候,我是你父亲”

家在美国佛罗里达的伊安现年5岁,是个天真可

爱的孩子。有一次他太调皮,妈妈玛丽亚说要揍他,不料他对妈妈说:“当你是个小女孩的时候,其实我是你父亲,可是我从不揍你。”玛丽亚吃了一惊。但是儿子反复说起自己以前是玛丽亚的父亲,他说自己以前是个警官,有一次在商店里遇到坏人,被坏人开枪打死了。他还说到了母亲小时候的很多事情。比如她小时候,父亲养有两只猫,一黑一白,黑的叫“疯子”(Maniac),白的叫“波士顿”(Boston)。有一次,伊安对妈妈说:“妈妈,你小的时候,我是你的父亲,那时候我的猫咪叫什么名字来着?”玛丽亚回答说:“疯子?”他说:“不,白色的那只?”玛丽亚说“波士顿。”伊安接过话来说:“我以前通常叫它波士(Bos),对吧。”母亲当时极为震惊:他不仅知道两只猫和它们的颜色,甚至父亲对猫的昵称他都知道,而这是别人都不知道的细节。当在伊安身上发生越来越多类似的故事时,她便不得不相信儿子就是父亲的转世。

当节目组采访玛丽亚的时候,她还描述了一些很特别的线索:伊安一生下来6小时,就因为先天的心脏缺陷不得不接受一次心脏大手术。医生说他有先天性肺动脉瓣发育不全,造成了心脏右侧也发育不良。

玛丽亚回忆说,父亲原是纽约市警察。在伊安出世一年前,玛丽亚的父亲有一次在电器商店Radio Shack遇到抢劫案,被匪徒开枪击中,因公殉职。塔克博士和玛丽亚一起阅读了玛丽亚父亲的尸检报告,发现报告中说他死于枪伤造成的肺动脉破裂,这正是造成伊安先天病痛的一个动脉。塔克博士说,其实这种现象在很多转世记录中都有,就是身体上一些先天的特殊胎记和色素沉积,甚至一些器官的先天缺陷,都与前生的创口或

者意外有关。

当摄制人员采访5岁的伊安的时候,他坐在秋千上对妈妈说道:我不想再回来了,可是上帝把我交给了你……



图:家在美国佛罗里达的伊安

“我的家不在此处”

冰岛大学的心理学教授额尔多·海若生(Erlendur Haraldsson)曾经在斯里兰卡对许多声称有前世记忆的孩子做过调研,他通过心理学测试和统计数据表明,这些孩子虽然比同龄人掌握更大的词汇量,而且往往智力发育也略微超前,但他们的心理特质和一般的孩子并无统计上的显著差异——除了一个例外的差异。那就是这些孩子往往都患有创伤后应激障碍(Post traumatic stress disorder, PTSD)。这种心理症状是指人在遭遇或对抗重大压力(生命遭到威胁、严重物理性伤害、严重的身体或心灵上的胁迫)后,其心理状态产生失调之后遗症。可是这些孩子们在这一生中并没有遭遇到重大危险或压力的经历。海若生教授认为,他们前世记忆中的死亡经历,正是造成他们创伤后应激障碍心理的最好解释。

海若生教授给摄制组提供了一个斯里兰卡的非常戏剧性的案例。

摄制组和海若生教授来到加姆珀哈区(Gampaha district)的一个小镇维扬格达(Veyangoda),拜访尼桑卡(Nissanka)家。这家夫妇俩有一个女儿叫狄露茜·尼桑卡(Dilukshi

Nissanka)。妈妈说狄露茜从不到两岁就开始不断重复说自己不是尼桑卡家的孩子,她相信自己“真正的家”在丹布拉(距离维扬格达100多公里,位于斯里兰卡中部)。小时候她父母送她去一个庙宇办的的幼儿园,她却说“我的庙宇在另一个地方。”吃饭和睡觉前,孩子还是喋喋不休地谈论“真正的家”。父母以为女儿开玩笑,并没有相信她的话。但是女儿不断的重复,并说了那个家庭和生活的诸多细节,包括她从前的衣物,那一家的家具、财产等等,她说自己在河边玩耍的时候被人推下了河,不幸淹死,然后到了这里。她对那个河流及周边的景物的诸多细节有着清晰的回忆。

她会不会在编织幻想呢?海若生教授分析,一个孩子如果仅仅是幻想,她通常会幻想轻松、舒适的场景,没有人会喜欢幻想自己痛苦地被淹死。对于狄露茜的父母来说,孩子的“前世记忆”一直令他们痛苦,因为孩子甚至拒绝认自己的父母,她相信自己“属于”另一个家庭。母亲很伤心,觉得孩子认为父母对她照顾得不好,才有此想法。她的父亲有一次还因为此事而恼怒,打了她一顿。显然“编”这种故事对谁来说都不是好玩的事情。

但是尼桑卡夫妇无法阻止狄露茜不断要求寻找“真正的家”,最后他们不得不到丹布拉最著名的石庙(Rock Temple),和寺庙主持联系,因为狄露茜谈到过这个寺庙。他们询问主持



图:斯里兰卡的女孩狄露茜

是否知道有这样一个小女孩被淹死了,其生活细节符合狄露茜的描述。可是主持表示记忆中并没有这样的一个女孩。不过主持把他们介绍给了他认识的一家报社记者。记者采访了狄露茜一家后,把这个故事登报发表了,其中包括狄露茜描述的“以前的生活”中各种细节。几天后,尼桑卡家收到一封来自丹布拉的一个村子的信,写信者达玛达撒·若纳汤加(Dharmadasa Ranatunga)读到报纸发表的故事后证实狄露茜回忆的前世死亡经历和他们死去的女儿西洛米(Shiromi)完全吻合,包括现场小河的周围景物。若纳汤加也想见见狄露茜。

狄露茜与父母坐车来到丹布拉的“家”。还没到村子,狄露茜便激动的描述村里的各种东西,甚至告诉司机如何开到“家”。父母很惊讶,因为她不可能到过这里。最后,狄露茜见到了前世父母、弟妹。顿时跪在地上痛哭流涕,两世重逢,父母们也悲喜交集,旁人无不被感染。狄露茜认出来自己从前用过的东西以及周围的邻居们。海若生教授注意到她在这个家里,性格也变了,原有的忧郁不见了,也不那么拘谨,在这里她似乎更加自在。

后来狄露茜还带领海若生教授到达了前世被淹死的地方,在一条小河边,矗立着一块大石头,孩子们常在这里嬉戏,狄露茜说,自己前生就是在这里淹死的。

面对这些强有力的案例,科学家们表示必须认真考虑轮回转世的真实存在。但是进一步的问题却更加深邃:那么轮回转世本身又意味着什么呢?灵魂真的存在吗?这些对于我们现世的生活又有何意义?这都是值得每一个人去发掘和思索的。(明慧周报海外版编辑整理)

一毁一请神佛像 莫因无知惹祸身

文/黑龙江辛明

四川省成都市双流县合林乡高峰村,有一座寺庙,人们叫它高山寺。高山寺坐落在半山腰上,庙宇有三里地那么长,里面供着百十个佛、菩萨、罗汉像。还有人下十八层地狱还债受苦的场景。中共执政前,周围十里八乡的人们都来供奉香火,祈求神明保佑。

一九五零年,正是中共掀起清匪反霸运动的时候。有一天,村长高志

云和武装部长汪清云带领一伙村民,拿着镐头、锄头,突然闯进了高山寺。不由分说,一顿乱砸。两层楼高的佛像顷刻间被砸烂,全部被扔出庙外。半山腰上到处都是神像的碎片,断臂、断腿、断手的惨不忍睹。村长高志云还贪婪地将佛像上的镀金刮下来装进自己的腰包。从此以后邪恶政府村公所占领了神明圣地。

大约两年之后,村长高志云得了一种不知名的怪病,只能像狗一样爬

行不能站立。没过多久就痛苦的死了。武装部长汪清云也得了怪病,无药可治。每天下午开始一直到晚上,他不敢一个人独处。表现的特别恐惧,说有许多人要抓他。他每天无法入睡,痛苦不堪。有人指点他找算命先生看一看,算命先生告诉他是因为砸佛像造成的。于是,汪清云在屋后池塘边盖了一间房,请了五尊佛像每天供奉。起名叫汪家庙,还引来了许多香火。后来他的怪病不治而愈。

这真是砸毁神像遭恶报,供奉神明得福荫啊!

如今中共恶党迫害信仰神佛的宗教人士,特别是信仰“真、善、忍”的法轮功学员更是残酷镇压。贵州藏字石已告知世人:“中国共产党亡”。天灭要中共,善良的人们快快退出邪党一切组织,危难来时诚念“法轮大法好,真善忍好”,保你平安得福报!



该图片由重庆民兵上传到club.china.com